决胜全面小康 决战脱贫攻坚

夏店镇

纸坊

益

小兔子大产业,奏响养殖富民最强音

兔进城住。"8月17日,夏店镇黄沟村金 富园肉兔养殖基地的一幅宣传横幅引起 了前来调研工作的市人大常委会副主任 杜占广的浓厚兴趣。

党支部书记王光才逆风而行,筹措资金 兔养殖基地运营带贫情况。 120万元,在黄沟村开工建设"金富园"肉 兔养殖基地, 现已发展种兔 800 余只,肉 近年来,夏店镇党委政府充分发挥地域优 头。夏店镇畜牧业总产值一年一个台阶, 记焦慧涛信心满满。

卉修剪等。

栗帅锋 王钊) "一只兔油盐 的"传话筒"成长为带领群众致富的"领头 醋,十只兔新衣裤,百只兔娶媳妇,千只 雁",王光才将小兔子发展成大产业,带动 全村 10 余户贫困户实现就业增收,高效 助推了黄沟村畜牧产业的发展。

水"。2020年4月,为带领群众脱贫致富,们一看养兔行,有十几家都准备养哩。"王 在汝州市畜牧局的帮助下,夏店镇黄沟村 光才向汝州市人大调研组介绍金富园肉

本报讯 (融媒体中心通讯员 闵振安) "感谢

党和政府给我提供了一个公益性岗位, 让我成为游 园管理员,一个月工资300元呢,我要珍惜这个工

作,把游园打扫好、管理好,以实际行动为村民服务,

让游园真正成为乡里乡亲休闲娱乐的好去处。"8月

24日,纸坊镇西赵落村建档立卡贫困户闵占京在接

妹多,没得到及时治疗,从此落下腿拐脚跛、行走不

便的后遗症,人送外号"拖拉机"。2016年6月,按照

题,镇政府根据闵占京的自身条件,结合相关扶贫政

策,给他安排了公益性岗位,让他管理游园,月工资

300元,负责游园的公共设施、杂草清理、园内卫生、花

但他身残志坚、心地善良、乐于助人。农忙时节,不是到

这家摘菜,就是去那家收麦,于是村民又送给他第二个

外号"闲不住的光棍汉"。自从当上游园管理员后,他

十分钟爱这份工作,又继续发挥"闲不住"的"特长",

按照村委会的要求,每天天不亮就起床,早早来到游

园扫地保洁,清除杂草,把游园打扫得干干净净……

除此之外,每当轮到夏秋两季秸秆禁烧和防溺水工

困户有58人,他们以自己的实际行动实现了人生价

值,同时也带动了其他贫困户自食其力、实现自我发

据了解,目前该镇参与禁烧和防溺水值班的贫

作时,他总是主动请求村干部义务参加工作。

贫困户认定标准,他被确定为建档立卡贫困户。

闵占京幼年时患上小儿麻痹,因家里穷,加上兄

2018年5月,为解决这位孤寡残疾老人的生计问

闵占京是个年过半百的光棍汉,别看他行走不便,

(融媒体中心通讯员 平 兔 3000 只,年可增收 200 多万元。从群众 势和资源优势,大力发展畜牧业,规模以 从 2017 年的 1 亿元、2018 年的 2 亿元增 上养殖场数量倍增,养殖业已成为夏店镇 群众脱贫增收的主要渠道。据不完全统 计,全镇现有规模以上养殖企业19家,其 中羊场2家、肉鸡场1家、青年鸡场1家、 "金富园肉兔养殖基地自 2020 年 7 蛋鸡场 8 家、生猪养殖场 7 家。 其中山顶 月份投产以来,已卖肉兔 300 多只,收入 1 汇捷科技有限公司年出栏商品猪 5 万头, 没有产业,脱贫攻坚就如"无源之 万多元。肉兔每斤从5元涨到7.5元。村民 河南华扬农牧有限公司孔寨养殖场年出 取'党建+基地+农户'模式,党员干部带 栏商品猪 10 万头,汝州市双峰禽业养殖 有限公司年存栏蛋鸡 10 万只。在建的河 南华扬农牧黄沟村养殖场,将于2020年8 全镇贫困群众脱贫致富奔小康,为乡村振 夏店镇地处山区,是一个贫困乡镇。 月底投产,设计规模年出栏商品猪 15 万

加到 2019 年的 3 亿元, 畜牧总产值占全 镇农业总收入的三分之二以上,夏店镇已 成为汝州市养殖大镇,畜牧总产值已连续 三年位居全市前列。

"小兔子,大产业。下一步,夏店镇将 依托规模养殖企业的技术和管理优势,采 头,发挥领头雁作用,高效发展优质养殖 产业,扩大养殖规模,增加群众收入,带动 兴提供新动能。"谈及未来,夏店镇党委书

栋梁报党恩

小屯镇穷家庭里"飞"出硕士研究生

本报讯 (融媒体中心通讯员 姚景芳 的眉头舒展了,信心倍增。 王首道)"我儿子斌杰考上研究生了,感恩 政府的扶贫政策,没有党和政府的大力支持,海说:"家里现在吃穿不愁,又盖了新房,你就 就没有我们现在的生活。"看着儿子的录取通 知书,家住小屯镇宗庄村的牛海喜极而泣。

牛海今年58岁,妻子付爱花50岁,夫妻 俩均是残疾,唯一的儿子牛斌杰在读大学。由 于牛海夫妻俩都身有残疾,只能干一些简单 安心备考,这不,读研究生国家还给补助,我 的农活,平时靠在家附近打零工来维持家用 和儿子的学费。牛海深知,知识改变命运,他 常常叮嘱儿子,一定要好好学习,用知识改变 扶贫政策帮扶下,加上他们自身的不懈努力, 家庭现状,用知识改变命运。在他的鼓励和支 牛海家一天比一天有盼头。"帮扶责任人李国 持下,儿子牛斌杰发愤图强,于2016年考上 奇和宗庄村党支部书记王跃斌说。 了武汉大学。

为他们办理了低保; 夫妻俩享受到残疾人双 向补贴;根据牛海的情况,村里为他申请了弱 劳力工作岗位,每年能增收 3600 元;牛斌杰 额贷款,用于养兔和肉鸽。一项项政策让牛海 党委政府对我来说有不尽的恩情!'

今年,上大学的儿子毕业想考研究生,牛 是读到博士我也供!"在他的鼓励下,牛斌杰 开始备考,并顺利考上了硕士研究生,被苏州 大学录取。牛海更是乐得合不拢嘴,"儿子考 上研究生,多亏了党的扶贫政策好,让儿子能 也就放心了。

"这几年来,镇里非常重视教育扶贫,在

在牛海家,镇党委书记刘红涛对牛海说: 2016年,经过精准识别,牛海一家被纳入 "一个人无法选择自己的出身,但可以改变自 建档立卡贫困户,享受到各项扶贫政策:村里 己的生活。斌杰是好样的,给咱们贫困户树立 了榜样,我们乡村全面振兴需要这样的人才, 需要这样的榜样!"

在扶贫干部的帮扶下,牛海住进了新房, 在大学期间享受了雨露计划,每年补贴4000 享受到各项补贴政策。收入提高了,生活改善 元,助他顺利完成学业;镇里为牛海办理了小 了,牛海感慨地说:"我受益于精准扶贫政策,

市污水处理厂

抢修泄洪阀保生产运

本报讯 (融媒体中心记者 梁 洪阀门进行抢修。

展。

次日凌晨5点,全体抢修成员全部 利用鼓风机连续送风,才能保证安全。 到位,开始做抢修施工前准备工作。抢 管网的关键控制部位,大部分阀门安装 生产的正常运行。

在据地面以下2米至7米深处,由于进 杨子 通讯员 宋志民 户红丽) 近 出井内的通道狭窄,井下气体及管网污 期因下雨导致进水量突增,致使污水处 水都存在很多不确定因素,因此进井前, 理厂设计能力超负荷运转,严重影响正 必须打开井盖通风 30 分钟以上,确保井 常污水处理运行。8月24日,经市污水 内氧气充足才能下井检查。在井内连续 处理厂负责人研究及时采取措施,对泄 作业不能超过 10 分钟,10 分钟要探出 井外呼吸。由于井下作业时间较长,必须

经过几个小时连续奋战,全体抢修 修战斗准时打响,维修班长杨晓波系上 人员克服井下空间小、作业环境恶劣等 安全带,拴好安全绳,佩戴安全保护器 不利因素,与时间赛跑,终于在中午12 具,率先下到阀门井内。泄洪阀是污水 点 30 分完成抢修和改造任务,保证了



我市畜牧产业乘大势战"疫"而上

农村厅、平顶山市政府下达我市 2020 年目 做强畜牧产业。 标任务,2020年底,我市生猪存栏将达70 万头以上,生猪出栏达 150 万头,畜牧业总 产值将突破50亿元。

今年上半年以来,在非洲猪瘟防控和 新冠肺炎疫情的双重压力下,我市畜牧产 700 万头生猪产业链条,大力实施"四个拜 业创新举措,抢抓机遇,加大招商引资,在 访"。围绕智能化养殖设备制造、畜产品加 推动我市畜牧产业快速转型升级、生猪稳 产保供等方面成绩显著,畜牧工作真正做 易平台、畜牧食品产业园建设等领域,先 到了"思路清、措施明、办法多、效果好", 后赴驻马店、南阳、洛阳、漯河等8个地 将利用 3~5 年时间实现千亿级产业园的 市,以及辽宁沈阳、山东青岛、重庆荣昌、 目标,畜牧产业也必将在乡村振兴中发挥 新疆乌鲁木齐等 12 个省市,开展考察学 越来越显著的作用。

科学绘制"四张图谱"

实际、放眼全国,高标准组织畜牧产业发展 投资 152.9 亿元。

这是一组令人欣喜的数字,更是令人振 顶层设计,科学编制了《汝州市畜牧(生猪) 产业"四张图谱"、"四个拜访"专项研究》、精 2019年,我市生猪存栏 447146头,能 准绘制了畜牧产业链、畜牧重点科研院校和 繁母猪存栏 43392 头,畜牧业总产值达 37.9 企业分布、畜牧产业生产工艺和核心技术、 亿元,占农业生产总值 50%以上;2020 年二 畜牧产业市场需求等"四张图谱",将饲料、 季度,我市生猪存栏 456272 头,能繁母猪 兽药疫苗、屠宰加工、科研机构等 17 个领域 56218 头,分别增长 2%和 15%。根据省农业 作为重点,按图索骥招引企业和项目,做大

深入开展"四个拜访"

市畜牧局按照"四张图谱",聚焦打造 工、生物医药原料提取加工、生猪电子交 习、专题招商30余次,拜访牧原集团、力 源集团、万科集团、禾丰牧业、正大国际等 国内知名畜牧企业30余家,成功招引牧 原股份、新希望六和、天康生物、禾丰牧业

土地、金融保障,确保畜牧企业能够落地 目"一对一"分包联络,每周深入项目工地2 快、发展好。在用地方面,将符合畜牧养殖 次以上,第一时间协调解决企业用水、用电、 条件的土地列出供给清单,由乡镇人民政 通路等问题,为项目顺利推进保驾护航。目 府统一流转,为企业未来发展备足后劲。前,牧原农牧年出栏210万头养殖综合体项 为汝州市牧原农牧、汇捷农牧等养殖企业 产。 协调解决贷款近4亿元。

创优发展环境

专班,由市委常委、常务副市长任组长,每周 定期召集畜牧、电业、水利等部门,第一时间 省生猪交易市场、建设河南生猪大数据中 协调解决产业发展遇到的重大问题,保障项 心、建设全国"互联网+"物流平台),项目建 目顺利推进,增强企业扎根汝州长期发展的 成运营后,年交易生猪将达 1000 万头、交易 信心和决心。建立项目审批服务机制。畜牧、额达400亿元以上。 聘请国内一流规划设计单位,立足我市 等国内畜牧业龙头企业 7 家,计划三年内 发改、环保等部门以及相关乡镇街道,定期 召开专题协调会,在项目选址、立项、环评等

环节,为企业开辟"绿色通道",加快推进手 续办理进度。建立项目首席服务官制度。畜 牧局建立项目分包制度,6名在职科级领 围绕制约养殖企业发展的要素,强化 导,带领局机关 30 名年轻科技干部,实行项

在资金方面,出台了《关于金融支持畜牧 目、牧原集团年出栏200万头生猪养殖体系 业健康发展的通知》等一系列加大金融支 一期项目、新希望六和年出栏 100 万头生猪 持、助推畜牧产业发展的政策措施,破解 养殖项目、天康生物年出栏30万头生猪养 企业后续发展的资金瓶颈制约。目前,已 殖等7个项目已开工建设,预计年底前投

拓宽发展路径

数字赋能,加快畜牧产业高效化发展, 建立产业专班推进机制。成立畜牧产业 推行"畜牧业+互联网"的发展理念,大力 推进"一市场一中心一平台"建设(建设河南

融媒体中心记者 李晓伟

通讯员 杨向前









我市意识形态工作责任制督查工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 8月24日,我市2020年 意识形态工作责任制督查工作会议召开。会上,各督查组分别就 2019 年度意识形态工作责任制考核情况作汇报发言,介绍被督查单位的 亮点做法和不足之处。市委常委、宣传部部长魏学君出席会议。

市产业集聚区召开班子(扩大)会议

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 崔延超) 8 月24日,市产业集聚区管委会主任、副市长姚军柱组织召开产业 集聚区班子(扩大)会议, 听取近期重点园区建设、部室工作和项目 推进情况汇报,安排招商引资工作,并提出明确目标任务和工作要 求。市领导陈振军、韩建国出席会议。

我市组织收听收看全国深化农村集体 产权制度改革工作视频会议

本报讯 (融媒体中心实习记者 张嘉怡) 8月21日,我市组 织收听收看全国深化农村集体产权制度改革工作视频会议。会议主 要强调对表时间要求,扎实推进改革,高质量完成农村集体产权制度 改革试点任务。市领导杜江涛出席会议。

安全生产

市应急管理局

积极开展应急救援拓展训练

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 万召杰) 为进一步提升应急救援队伍能力, 市应急管理局计划于每周一、 五下午组织局应急救援分队开展应急出动、军事化队列会操、灭 火装备演示、救灾帐篷搭设、心肺复苏等应急救援拓展训练,不断 提升应急保障能力。8月21日,该局第一应急分队人员开展救灾

近年来,该局对标救援主力军职责定位,提前谋划、主动作 为,立足市内救援队伍整体力量,整合应急资源,统筹调整人员, 配齐专业装备,固化战斗编成,明确应急响应,开展多种形式的专 业训练,着重从力量编成、人员构成、任务编组、职责分工和装备 配备等方面加强建设,并采取实战集结拉动演练,着力提升应急 救援队伍的综合素质和攻坚能力。

下一步,该局将立足"大应急、全灾种"救援任务需要,以此次 应急救援队伍训练为契机,全面推进救援专业队伍建设,组织开 展针对性的专业训练,真正把装备练熟,把技术练精,全面提升救 援队伍专业化水平,确保随时拉得出、用得上、打得赢。

小屯镇

多举措保障网络安全

(融媒体中心通讯员 王首道) 为进一步加强应 对处置重要网络舆情管理工作,提高群众满意度,小屯镇结合实 际以"四项举措"不断完善网络安全管理工作,准确把握网络舆论 导向,加强网络舆情正面引导。

加强教育学习,提高安全意识。利用党委会、工作例会,认真开 展网络信息安全教育学习活动。组织工作人员学习计算机及网络安 全相关保密规定、法规和操作方法等。明确涉密系统严禁与外网连 接,严禁在非涉密网络上传输涉密信息,严禁使用非专用的移动存 储介质在涉密系统上拷贝文件。要求所有网络接入终端及时更新补 丁,定期查杀木马病毒,确保无安全漏洞、无木马病毒感染。

加强登记备案,落实安全责任。对本单位接入电子政务网的 所有终端进行登记,加强对路由器使用与安全防护的管理,严格 控制无线路由器的使用。确需使用的,确定专人负责管理,设置必 要的安全措施。

加大检查力度,形成长效机制。各单位进行一次拉网式保密安 全排查活动,确保不漏一人、一机、一网,形成长效机制。网络管理员 负责定期对杀毒软件进行升级、安装系统补丁和日常网络信息安全 检查,做到问题早预防、早发现、早消除,确保计算机网络安全。

市慈善总会第三届会员代表大会 现场捐款 445 万元

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王益民) 8月 21日, 市慈善总会第三届会员代表大会现场开展爱心企业家及爱心 人士捐赠活动,天瑞集团、汝州市汝行集团、汝州市康馨实业有限公 司、河南省龙山实业集团有限公司、河南春禾实业集团有限公司、汝 州市金庚康复医院、汝州市骨科医院、汝州市向阳医院韩向阳等爱心 企业代表纷纷上台捐赠,共计捐款 445 万元。



●近日,市交通运输局负责人一行走进中原大易科技有限公司, 详细了解该公司"互联网+货运物流"新业态取得新进展,积极探索 持续提升交通服务保障能力新方法, 服务好企业、支持好企业的发 宋乐义 郭永涛

●近日,市残联开展以"决胜全面小康 决战脱贫攻坚"为主题 的宣传教育活动。通过摆放展板、现场讲解等形式,向贫困群众宣传 讲解脱贫攻坚、扶贫惠残政策,切实将政策送到基层。

张亚萍 张亚楠

●近日,天津市聋人学校领导到我市特殊教育学校参观考察。通 过学习与交流,双方在特殊教育等方面工作创造了更多的互动、沟通 机会,促进特殊教育事业的长远发展。 张亚萍 张亚楠

"套路贷"是一种新型黑恶犯罪,披着民间借贷外衣行诈骗 之实,严重侵害当事人的合法权益,扰乱金融市场秩序。公安机 关将依法严打"套路贷",切实维护人民群众生命财产安全。 举报电话:110 0375-6799110 13937519887

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣